

最后一天来抄底 女士观展免门票

2021青岛春季国际车展优惠继续,青岛国际会展中心逛起来

□文/半岛全媒体记者 贺鑫一
图/半岛全媒体记者 陆金星

牛年岛城首展,2021青岛春季国际车展于3月5日正式在青岛国际会展中心的1号和2号馆启幕,此次展会共有60余个品牌的500余款车型参与,涵盖了当下车市最主流热销的车型。从前3天展会现场来看,本次车展得到了广大消费者积极而热烈的响应,现场成交量那叫一个“火爆”。可以说,春展在满足消费者购车刚需的同时,也彻底点燃了2021年青岛汽车市场,为全年车市写下了漂亮的开篇语。今天是车展的最后一天,各项优惠政策依然持续中,犹豫尚未下定的消费者一定要抓住机会,赶上本次车展优惠的“末班车”。

另外,记者从车展主办方处获悉,3月8日恰逢国际妇女节,所有到场看车的“女神”们均可免费入场,携老公以观车展。美滋滋的节日,当然也需要好车相伴,那就走起来!

优惠政策很给力 出手购车就今天

从全年车市的角度来看,3月份是汽车消费预热启动的时间,所以并不是每年销量的最高峰,但消费者在今年此时的观展购车热情,着实让每一位汽车从业人员喜出望外。从3月5日开展的第一天,青岛国际会展中心的1号和2号展馆就直接进入“走量时间”,“每年3月都是看车时间,消费者多数会比较犹豫,但今年不同,很多人来看看就直接下订单了,特别干脆利索。开春之时,市场特别需要一场大型展会来带动消费的积极性,这场展会显然是非常成功且具有意义的。”在采访中,很多经销商都表达了对本次车展的肯定,言语之中透露着对2021年车市的信心。

对于消费者来说,“大车展”已经超出了购车本身的范畴,更是百姓休闲娱乐的好去处。“今年糖球会和萝卜会都没能成行,大家都憋坏了,总得趁着天气好出来逛逛,现在还在正月里,和影友们拿着相机来车展拍拍香车美女,看看当下流行的汽车技术,心情很不错,挺高兴的。”来自市北区的李大爷和几位影友,连续两天都来车展拍摄摄影素材,各种灯光架子专业设备上阵,那叫一个痛快。

当然,还有更多的观众是冲着买车来的,新春敲定爱车计划,为事业和家庭添砖加瓦。“去年12月底太忙,没顾得上买车,今年1月和2月又在忙年,这次车展上就来看看,把换车计划完成。”家住市南区江西路的韩先生表示,自驾爱车已经开了10年,这次展会上他想换购一辆奔驰,完成车辆升级,优惠政策超出他的想象,GLC收入囊中是必然的。

而记者从经销商处了解到,汽车厂家的优惠政策1月份不会出台,因此1月份是购车淡季,经销商卖车也不积极,但随着2月底厂家的优惠政策明了,经销商知道如何谈价,消费者也都能做到心中有数,购车下定也就坚决很多。

各大品牌在车展现场给出的优惠亦是如此,很多展车的车顶都直接摆出优惠后价格,相当亮眼。比如别克英朗车展特供版6.99万元起,昂科威18.99万元起可以买到四驱版本。雪佛兰沃兰多、创酷特价7折起,创界的优惠更惊人,特价6.1折起。就连上市没多久的新款CR-V,都已经有了8000元的优惠,稍大一些的UR-V优惠1.38万元,丰田RAV4最高综合优惠2万元,奕泽最高综合优惠2.6万元。还有,捷豹E-PACE限时优惠9.8万元,路虎发现运动版优惠力度更是高达12万余元……



青岛春季国际车展火爆进行中,消费者观展购车热情很高。



酷酷的小车模在现场非常受关注。



主流豪华车品牌齐登场,是本届车展的一大亮点。

重磅新车大秀场 提前亮相引关注

春节之后,就有很多厂商推出了全新款的车型,甚至还有很多发布了预售车型,这些车型在今年3月底才上市,但已经来到了青岛春季国际车展现场,让消费者第一时间能看到真车容颜。比如在上汽大众展台,新能源SUV ID.4X就惊艳亮相,这款车的车身线条动感流畅,上扬的腰线配合双色车身,营造出不错的时尚气息。其还搭载了单电机与双电机,续航里程最高可达555公里。

而紧邻的长安汽车展台,同样是非常热闹,特别是在全新车型UNI-K旁边,围着三四组看车的消费者,这款车采用了Vision-V概念车的设计元素,大气且充满未来感,而在动力上,UNI-K搭载了长安独有的蓝鲸2.0T发动机,匹配8AT爱信自动变速箱。此外,还有刚发布预售的新款长安CS35 PLUS也在现场展出,这些车目前都是预售状态,消费者可以预订,但真正上市还要等3月底。

此外,2号馆的豪华品牌依旧是消费者最喜欢的展区,不只是车模靓丽,

还有这些车型代表了当下最前沿的汽车科技。比如紧靠特斯拉的小鹏展台,就带来了一款鹏翼门的P7,这款车的两侧门打开后相当劲爆,犹如飞翔的未来之车,也与很多超跑的剪刀门不相上下,重要的是,这样的一款原厂鹏翼门纯电轿跑车,只需要30余万元的价格即可买到,应该是当下最便宜的鹏翼门车型了。旁边还停放了一辆炫彩粉色的P7,这是为了欢迎“女神节”而准备的,祝福女性节日快乐,可见小鹏这个品牌还是很有有人文关怀的。

在小鹏展台的对面,奥迪展台也是准备了满满的诚意,不但带来了全系车型,还就全新奥迪A3这台“青产车”,为岛城消费者准备了专属优惠,“具体说来,青岛市民购买A3,在经销商的优惠之外,还可享受5000元的补贴。此外,在3月8日车展最后一天,我们还针对女性消费者推出了多重惊喜大礼包”,一汽大众奥迪销售事业部鲁东区域销售总监孙宇航表示。

还值得一提的是,这次展会上,有很多品牌采用了厂家展具,比如奥迪、丰田等,不仅面积够大,里面的布设与上海和北京国际车展一样,观展体验相当不错。

■温馨提示 买车后别忘了去2号馆抽奖

只要您在车展现场买车,除了参展车商给出的优惠,车展主办方还会提供多重大礼,买车之后别忘记去2号馆车展组委会登记领奖。奖品如下:一、在现场购车成功即可获得价值万元的订车大礼包;二、现场购车额外还有一次抽奖机会,奖品有液晶电视、厨具三件套、自行车等。

地铁、公交、停车信息都在这

乘地铁至会展中心:1.地铁11号线任意一站上车—会展中心站下车即可到达;2.地铁2号线任意一站上车—苗岭路站下车即可到达;3.地铁3号线五四广场站换乘地铁2号线—苗岭路站下车即可到达。

市区乘公交至会展中心:由市区可乘703、230、321、386环行、110、230、311、313、375、380、382环行、606、610、612路公交车,到会展中心(远洋大酒店)或青岛博物馆或崂山文化中心下车。

此外,在停车方面,自驾车前往车展的消费者,可在青岛国际会展中心内的停车场停车,包括4号馆馆内、6号馆门前等区域。

“滴滴出行”为观众送打车券

车展期间打车去青岛国际会展中心,只要扫码关注“四轮铁盒”回复“滴滴”或扫“滴滴出行”二维码即可领取青岛春季国际车展专属7折或5折打车券。

车展福利:门票0元抢

您只需要扫描下方二维码,进行简单的操作,即可免费获取2021青岛春季国际车展门票三张,价值90元。



扫码领打车券

扫码领门票